



*Українському військовослужбовцю,
старшому лейтенанту, штурману-
оператору вертольота Мі-24 3-го
окремого полку армійської авіації
Повітряних сил України,
миротворцю, добровольцю у
батальйоні «Айдар»*
САВЧЕНКО Н.В.

Дорога наша Надіє!

Сьогодні мільйони українців вболівають за Вас, нашу українську героїню. І це не перебільшення.

Завдяки своїй мужності, відвазі та патріотизму Ви стали символом героїзму Українського народу, який нині захищає свою землю від агресорів.

Наша країна вперше за свою сучасну історію опинилася перед настільки сильними загрозами та викликами – прямою військовою агресією Російської Федерації, яка анексувала частину української території та далі провадить проти України гібридну війну.

Це війна нового типу, в якій задіяна не лише військова, але й інформаційна та ідеологічна зброя.

Ваш полон, викрадення та перевезення на територію Російської Федерації, що є грубим порушенням усіх міжнародних норм, – це один із прикладів того, що для наших ворогів у гібридній війні немає норм та правил. В ній є цинізм, підлість і нищість, якою оперує сьогодні російська сторона.

Однак український народ зміг протиставити цьому зовсім інші якості – рішучість у захисті своєї країни, відвагу та небачений героїзм, втіленням якого є Ви для всієї України та світу.

Український народ з гордістю спостерігає за тим, як одна мужня жінка може протистояти всім засобам величезної тоталітарної Росії. І це дає віру і переконання кожному – народ, який має таких героїв та героїнь, не можна здолати.

Ви – один із символів української перемоги, перемоги нашого духу.


У цій війні українці продемонстрували світові свої найкращі якості. Наша армія кілометр за кілометром очищає нашу землю від найманців, терористів та злочинців, дії яких становлять загрозу всьому світові, доказом чого є трагедія із малайзійським авіалайнером. Однак протистояти цьому злу нам, українцям, доводиться самотужки.

Знаю, наш народ готовий захистити свою землю. Ми не маємо жодних сумнівів, що зможемо гідно протистояти будь-яким арміям і що перемога буде за нами.

Хочу підкреслити – ми робимо все для того, щоб Ви були в Україні, а винні у злочинах проти Вас були покарані. Це одне з найважливіших завдань для української держави.

Переконаний, що це станеться вже найближчим часом, бо з нами Бог і за нами правда!

З повагою


Олександр ТУРЧИНОВ